「#上越もよう」グルメキャンペーン 応募に関する注意事項

■キャンペーン概要

テーマ:上越市のグルメ写真(飲食店や宿での食事、テイクアウト、郷土料理、お土産等の食品など飲食物の写真)

期 間: 令和3年12月25日(土)~令和4年2月14日(月)

対 象: どなたでも可

応募方法:インスタグラムで上越忠義隊けんけんず公式アカウント (@kenkenzu_joetsu_niigata) をフォローし、上越市のグルメの写真に「#上越もよう」を付けて投稿する。

※過去に撮影した写真でも応募いただけます。

景 品:メイド・イン上越認証品スイーツ(抽選で35人)

■応募について

- ・上越忠義隊けんけんず公式アカウント (@kenkenzu_joetsu_niigata) をフォロー後、期間中に条件を 満たす投稿を頂いた時点で、注意事項に同意し、本キャンペーンに応募されたものとみなします。
- ・#上越もよう運用ポリシーも併せてご確認いただき、本ポリシーに同意いただいた方のみ応募してく ださい。
- ・どなたでも応募でき、お一人につき何点でも応募できます。
- ・写真は上越市で撮影されたものに限ります。
- ・写真を複数枚投稿している場合でも、投稿内にグルメの写真が含まれていれば対象となります。
- ・本キャンペーンの応募はインスタグラムからのみ受け付けています。
- ・本キャンペーンの参加にはインスタグラムのスマートフォンアプリとユーザーアカウントが必要になります。途中でユーザーアカウントを削除した場合は、仮に当選されていても当選が無効となりますのでご注意ください。
- ・抽選まで自身のインスタグラムアカウントを公開に設定してください。非公開に設定している場合は、 写真が確認できないため応募が無効となります。
- ・抽選までに投稿を削除した場合は、応募が無効になります。
- ・結果発表まで公式アカウントのフォローを外さないようにお願いします。フォローを外されますと仮 に当選されても当選が無効となりますのでご注意ください。

■当選発表

- ・応募期間終了後、抽選を行い、当選者を決定いたします。
- ・抽選会発表の際、ユーザーIDが公開される場合があります。
- ・当選された方へは、インスタグラムのダイレクトメッセージで当選通知を送信いたしますので、住所・ 氏名・連絡先等のご連絡をお願いいたします。当選連絡から指定する期日を経過しても返信がない場 合は当選が無効となりますのでご了承ください。
- ・当選は1アカウントにつき1回に限ります。

■その他

- ・応募された写真は観光宣伝等の目的のため、二次利用等に使用させていただく場合があります。その ため、応募した時点で同意いただいたものとみなします。
- ・賞品の発送は、賞品のお届け先が日本国内である方に限らせていただきます。

「#上越もよう」グルメキャンペーン 応募に関する注意事項

- ・未成年の方の応募には、保護者の同意が必要です。未成年の方が応募された場合は、保護者の同意が 得られているものとみなします。
- ・人物が写った写真は、肖像権の侵害等が生じないよう応募者本人の責任において対応してください。
- ・当キャンペーンはインスタグラム社の提供・協賛によるものではありません。そのため、応募者、閲覧者を含むすべてのユーザーはインスタグラムの利用規約を遵守する必要があります。また、インスタグラム社のサービスに関するお問合せは受け付けておりません。